

**ОТЗЫВ**  
**научного руководителя на Шахворостову Татьяну Владимировну,**  
**выполнившую диссертационное исследование «Социально-**  
**психологические детерминанты репродуктивной функции женщин»**  
**по специальности 19.00.05 – социальная психология**

Шахворостова Татьяна Владимировна в течении трех лет работала над диссертационным исследованием, а целенаправленная научная работа над проблемой исследования была ей начата еще в период получения базового психологического образования. В процессе работы докторант проявила организованность, ответственность, инициативность в планирующей и исполнительной фазах научной деятельности; показала высокую работоспособность, позволившей ей подготовить диссертацию в оптимальные сроки.

Интерес к проблеме исследования появился у Татьяны Владимировны задолго до поступления в аспирантуру и был ей системно реализован. Внутренняя потребность в психологической помощи инфектильным женщинам и необходимость в изучении социально-психологических и собственно-психологических – личностных причин инфектильности позволили осознать докторантке необходимость в получении профессиональных знаний в области медицины и психологии, в следствии чего Татьяна Владимировна получает специальное образование по специальности «Сестринское дело» и второе высшее образование по психологии. Получив необходимые знания, докторантка поступает в аспирантуру и активно приступает к работе над проблемой исследования, параллельно реализуя себя как профессиональный психолог, организовав центр психологической помощи «СЛОН», генеральным директором которого она является, а также посредством осуществления профессиональной деятельности в качестве медицинского психолога консультативно-диагностического отделения областного перинатального центра в г. Владимире, ставшего базой исследования.

Материалы ее диссертационного исследования обсуждались на научно-практических конференциях и методических семинарах различного уровня и в настоящее время применяются в практике работы консультативно-диагностического отделения областного перинатального центра в г. Владимире и в практике работы центра психологической помощи «СЛОН». Также, с 2017 года Татьяна Владимировна работает на кафедре общей и педагогической психологии Владимирского государственного университета в качестве ассистента кафедры, осуществляя педагогическую деятельность со студентами бакалавриата, обучающихся по направлению «Психология».

Т.В. Шахворостова отличается профессиональной и коммуникативной компетентностью, высокой общей культурой, эмпатией и серьезным интеллектуальным потенциалом. Не вызывает сомнений ее дальнейшее профессиональное и научное развитие.

Научный руководитель  
доктор психологических наук,  
доцент

А.В. Зобков  
04.06.2018



Зобков Александр Валерьевич – профессор кафедры общей и педагогической психологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Владимирский государственный институт имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых», доцент, доктор психологических наук.

Адрес: 600021, г. Владимир, ул. Мира, д. 2В, кв. 42.

Тел. 8-915-772-57-73

Электронная почта: av.zobkov@gmail.com